
دکتر علی‌اکبر ولایتی در همایش »تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی« مطرح کرد

ماندگاری انقلاب اسلامی به خاطر اصالت آن است
دکتر طهرانچی: ایران به برکت انقلاب اسلامی اولین کشور منطقه در تولید علم است

مراسم گرامیداشت چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب تحت عنوان »تبیین 

دستاوردهای انقلاب اسلامی و تشریح نقش جامعه دانشگاهی در تحقق 

اهداف و آرمان‌ها« دیروز با حضور علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی و محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه 

آزاد اسلامی در سالن شهیدمطهری سازمان مرکزی برگزار شد. حسین 

نصیرزاده، فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان وزارت علوم، دانشگاه‌ها، 

مراکز آموزش عالی و دانشگاه آزاد اسامی اولین سخنران این مراسم 

بود که به بیان آرمان‌های محقق‌شده ملت ایران در جمهوری اسامی، 

ظرفیت‌ها و امکانات کشور در چهلمین سال پیروزی انقلاب اسلامی 

و دستاوردهای انقلاب پرداخت. در ادامه ولایتی، رئیس هیات‌موسس 

و هیات‌امنای دانشگاه و همچنین طهرانچی، رئیس دانشگاه به ایراد 

سخنرانی پرداختند. رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در این مراسم گزارشی 

کوتاه درخصوص آنچه در حوزه علم در دنیا واقع شده، ارائه داد. برگزاری 

تواشیح، قرعه‌کشی سفر به مشهد مقدس از میان کارکنان سازمان مرکزی و 

 ویژه‌برنامه ایام سوگواری حضرت فاطمه‌زهرا)س( از دیگر برنامه‌های همایش 

40 سالگی انقلاب اسلامی بود. 

علی‌اکبر ولایتی، رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی 

در همایش »تبیین دستاوردهای انقلاب اسلامی و تشریح نقش جامعه 

دانشگاهی در تحقق اهداف و آرمان‌ها« با تسلیت ایام فاطمیه و گرامیداشت 

دهه فجر گفت: »از ابتدای پیروزی انقلاب اسامی دشمنان انقلاب 

می‌گفتند که این انقلاب 6 ماه بیشتر دوام نخواهد آورد، اما انقلاب اسلامی 

اکنون وارد 40 سالگی خود شد، برای آنکه این انقلاب یک ریشه 1400 

ساله اسلامی و تمدن چند هزار ساله دارد که بر پایه مکتب انبیا شکل گرفته 

است و پایه آن در قلوب مردم قرار دارد.« 

او با اشاره به شکل‌گیری وضعیت بین‌المللی از قرن نوزدهم میلادی اظهار 

کرد: »انقلاب 1789فرانسه، انقلاب اکتبر 1917 روسیه و انقلاب اسلامی 

ایران، سه انقلاب در تاریخ معاصر است که سایر تحولات تقلید از لیبرالیسم 

یا کمونیسم بوده و اصالت نداشتند. اما در بین همه این انقلاب‌ها، انقلاب 

اسلامی ایران دارای اصالت است که این اصالت علت ماندگاری آن است.« 

ولایتی با اشاره به دوره صلح مسلح و آغاز جنگ‌های جهانی یادآور شد: 

»دوره صلح مسلح منجر به جنگ جهانی اول شد که پس از آن جامعه ملل 

شکل گرفت، با توجه به نواقص منفی آن جنگ جهانی دوم به وقوع پیوست 

و پس از این جنگ جهانی سازمان‌ملل متحد بر پایه منافع قدرت‌های بزرگ 

جهانی تاسیس شد که اکنون شورای امنیت سازمان‌ملل براساس منافع 

قدرت‌ها تصمیم‌گیری می‌کند.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »در 

مقابل دوقطبی بودن جهان و جنگ سرد و کنفرانس یالتا به‌دلیل آن که 

آرمانی پشت آن نبود، منتج به نتیجه نشد و در دوره‌ای که عدم تعهد شکل 

گرفت، نفوذ شرق و غرب موجب شد این مجموعه نتواند آنچنان که شایسته 

است به اهداف و آرمان‌های خود دست یابد.« 

مشاور مقام معظم رهبری در امور بین‌الملل با اشاره به شکل‌گیری بیداری 

اسلامی متاثر از انقلاب اسلامی ایران در منطقه گفت: »اکنون برای اولین‌بار 

است که ایران متحدان واقعی منطقه‌ای پیدا کرده است و بعد از یک دوره 

طولانی چند قرن کشورهای منطقه ازجمله سوریه، عراق، لبنان، تا حدودی 

افغانستان و اخیرا یمن حول مقاومت اسلامی ایستاده‌اند و در چنین شرایطی 

چه آمریکا بخواهد یا نخواهد، باید از سوریه و افغانستان خارج شود.« 

او با تاکید بر اینکه ایران دارای ظرفیت و ویژگی‌های خاص منطقه‌ای است، 

به مقاله حسنین هیکل، سردبیر روزنامه »الاهرام« مصر اشاره کرد و افزود: 

»هیکل در مقاله‌ای عنوان کرده بود که از قدیم‌الایام ایرانی‌ها می‌خواستند 

حضور و همکاری‌شان را با کشورهای منطقه تا دریای مدیترانه گسترش 

دهند که امروز این موضوع محقق شده است.« 

ولایتی با اشاره به ریزش‌ها و رویش‌های انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: 

»انقلاب اگر ریزش داشت، رویش‌هایی هم دارد که نمونه آن جوانان مدافع 

حرم و امثال شهید حججی و هزاران جوانی است که آماده‌اند از آرمان‌ها 

و ارزش‌های انقلاب اسامی دفاع کنند و در مقابل آنها دشمن خشت بر 

آب می‌زند.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی تصریح کرد: »مشاور 

امنیتی رئیس‌جمهور آمریکا گفته بود که امسال کریسمس را با شکست 

جمهوری اسلامی ایران جشن می‌گیرد، اما سرافکنده شد و به ترکیه رفت 

تا در پله اول بتواند با کشورهای منطقه علیه ایران هماهنگی ایجاد کند که 

رئیس‌جمهور ترکیه حتی وقت ملاقات هم نداد و در همان مرحله نخست 

شکست خوردند و بالاخره پیروزی ازآن ملت ایران است.« 

او تاکید کرد: »انقلاب اسلامی ایران پایدار است، چراکه مردم آن پای انقلاب 

ایستاده‌اند و پایه‌های انقلاب بر قلوب مردم و پایه‌های اعتقادی آنها استوار 

شده است و فرق این انقلاب در مقایسه با انقلاب کمونیستی و لیبرالیستی 

این است که بر اعتقادات دیرینه مردم مسلمان تکیه دارد.« 

ولایتی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به تحولات و برنامه‌های دانشگاه 

آزاد اسلامی اظهار داشت: »با تحولات ایجاد شده و با وجود افراد ارزشمند و 

کارآمدی که در مدیریت دانشگاه هستند و این دانشگاه را هدایت می‌کنند، 

بسیار امید داریم که دانشگاه آزاد اسلامی برای کشور و منطقه نمونه و الگو 

بشود. در هفته جاری وزیر علوم عراق به دانشگاه آزاد اسلامی آمده بود و 

خواستار اجرای الگوی این دانشگاه در عراق شد.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد: »نام 

دانشگاه آزاد اسلامی باید بامسما باشد، بنابراین برای اولین‌بار در تاریخ 

آموزش عالی معاونت علوم‌انسانی با حضور شخصیت برجسته‌ای همچون 

دکتر خسروپناه که از شخصیت‌های حوزوی و دانشگاهی هستند، در 

دانشگاه آزاد اسلامی تشکیل شد.« 

او با تاکید بر تحقق وحدت حوزه و دانشگاه، گفت: »علوم انسانی مورد 

نظر اسام و ایران جز با هماهنگی تنگاتنگ و وحدت حوزه و دانشگاه 

محقق نخواهد شد.« 

ولایتی ادامه داد: »ما در علوم انسانی حرف‌های زیادی داریم و خوشبختانه 

حوزه‌های علمیه ما از ویژگی‌های بالایی برخوردار است که می‌تواند در حوزه 

علوم اسامی انسانی به ما کمک کند و ما امید داریم که با وجود معاونت 

علوم انسانی بتوانیم در این حوزه تحول ایجاد کنیم.« 

رئیس هیات‌موسس و هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به سند 

تحول آموزش و پرورش که به تایید شورای عالی انقلاب فرهنگی رسیده 

است، گفت: »این سند مورد تایید مقام معظم رهبری است و ما در حوزه 

مدارس دانشگاه آزاد اسلامی تلاش داریم آن را پیاده‌سازی کنیم تا دانشگاه 

آزاد اسامی بتواند تمدن‌ساز باشد و با تلاش افراد کاردان و زحمتکش 

مانند دکتر طهرانچی و مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی در واحدها کاری 

کنیم که این دانشگاه مورد نظر مقام معظم رهبری و دانشگاهی انسان‌ساز 

و تحول‌ساز باشد.« 

  دوران حضیض تمدنی ایران توسط امام‌خمینی)ره( که مرد خدا 

بود به پایان رسید

محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسامی هم در مراسم 

گرامیداشت چهلمین سالگرد انقلاب اسلامی گزارشی کوتاه درخصوص 

آنچه در حوزه علم در دنیا واقع شده، ارائه کرد. 

او با بیان اینکه ایران در گذشته صاحب تمدن و رهبری علم جهانی را عهده‌دار 

بوده است، گفت: »از عجایب قرآن کریم این است که زمانی ظهور یافت 

که علم در اختیار غرب بود، اما پس از 200 سال اگر کسی به‌دنبال کسب 

علم بود، باید به کتاب‌هایی با زبان قرآن مراجعه می‌کرد. 200 سال پس از 

بعثت پیامبر اکرم)ص(، زبان عربی به زبان علم دنیا تبدیل شد. بستر این 

توسعه، سرزمین ایران اسلامی بود. این سرزمین همواره افتخار داشته که 

در این حرکت، یکی از پرچمداران بزرگ باشد.« 

طهرانچی با بیان اینکه این تمدن و علم به دلایلی از این منطقه رخت 

بربست و حدود 300 سال است که در اروپا تمدنی شکل‌گرفته، تصریح 

کرد: »اروپاییان تا آنجاکه توانسته‌اند از تمدن ما بهره گرفته‌اند، ولی 

عامدانه تمدن گذشته ما را فراموش کرده‌اند و سعی داشته‌اند شرق را 

نادیده بگیرند.« 

او افزود: »اساسا در منطق آنها، غرب متمدن و شرق غیرمتمدن بود و همه 

افعال برده‌داری و ظلم و ستمی را که در منطقه ما روا داشته بودند به‌عنوان 

جزئی از تمدن برتر خویش برشمردند. غربی‌ها به غرب به‌عنوان ستون دنیا 

نگاه می‌کنند و کار تا جایی پیش رفت که به اعتقاد آنها شرق اهمیت چندانی 

نداشت و فقط به‌عنوان بخشی از دنیا باید آن را شناخت.« 

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه پس از دوران صفویه، دو سلسله 

قاجار و پهلوی در ایران پای گرفت که دوران حضیض تمدنی ما بود، گفت: 

»این دو دوران به دست حضرت امام‌خمینی)ره(، یک مرد بزرگ از حوزه 

علمیه که مرد خدا بود، به پایان رسید.«  عضو هیات‌امنای دانشگاه آزاد 

اسلامی با بیان اینکه تمدن غرب که برمبنای عقل خودبنیان بشری شکل 

گرفته بود، دو ثمره داشت که یکی جنگ‌های جهانی و دیگری جنگ 

سرد بود، گفت: »جنگ‌های جهانی بین اروپا شکل گرفت و آتش آن به 

منطقه ما نیز کشیده شد. پس از آن جنگ‌ها و برمبنای یک گسترش 

علمی -دستاورد هسته‌ای ایالات متحده آمریکا و دستاورد فضایی اتحاد 

جماهیر شوروی– جنگ دومی به‌نام جنگ سرد شکل گرفت.«  طهرانچی 

با بیان اینکه این دو جنگ در قرن بیستم چشم ما را می‌آزارد، گفت: »این 

دو، ثمره تمدن غرب بود و شرق از منظر آنها اتحاد جماهیر شوروی بود 

که برمبنای همان تفکرات غرب هگل و مارکس شکل گرفته بود. به گواه 

آیه شریفه »ظَهرَ الْفَسَادُ فِی الْبَرِّ وَالْبَحْرِ بِمَا کَسَبَتْ أیَْدِی النَّاسِ لِیُذِیقَهمْ 

بَعْضَ الَّذِی عَمِلُوا لَعَلَّهمْ یَرجِْعُونَ«، در زمین و دریا به‌واسطه آنچه بشر 

به دست آورده بود ازجمله ساح‌های مرگبار، سلاح‌های هسته‌ای و 

بیماری‌هایی که هر روز از آزمایشگاه‌های آنها برمی‌آمد و دست‌کاری 

آنها در نظام خلقت، خرابی و فساد آشکار در زندگی بشر به وجود آمد 

که یکباره مرد خدایی، بازگشت به خدا را در این کره خاکی ندا داد.«  

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه مردم به این مرد بزرگ گرویدند 

و در مدت کوتاهی ژاندارم آمریکایی منطقه فرو ریخت و مردم عزم خود 

را جزم کردند، خاطرنشان کرد: »امام‌خمینی)ره( ما را به خود دعوت 

نکرد بلکه به خدا دعوت کرد و ما هم به او پیوستیم و بنیانی در این 

سرزمین نهاده شد که پایان قرن بیستم را جلوه دیگری بخشید.«  او 

با بیان اینکه 40 سال است که دیگر جنگ سرد معنای خاصی ندارد، 

گفت: »امروز دیگر جنگ‌های ساختگی درون تمدن غرب از معنایی 

برخوردار نیست، چراکه غرب خود را در مقابل یک دشمن می‌بیند و آن 

حرکت توحیدی ولایتمداری ماست. غرب تمام عزم خود را برای نابودی 

و خشکاندن ریشه یک ملت جزم کرده که آن، ملت بزرگ ماست. غرب 

چشم طمع به منطقه ما دارد، اما یک اراده را در مقابل این حرکت می‌بیند 

و آن نیز حرکت مردم ایران اسلامی به رهبری قائد خویش است.«  عضو 

هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با بیان اینکه این نشان‌دهنده عزت 

مردم است، تصریح کرد: »این راه هموار نیست. دشمن با همه وجود و 

همه توان خود در این مسیر سختی‌هایی را برای ما خلق کرده و اقتصاد 

را مورد هجمه قرار داده است. در دنیایی که شعار ارتباطات یکپارچه را 

سر می‌دهند، با همه توان مالی و تجهیزاتی خود، مسیر را برای انجام 

امور عادی اقتصادی کشورمان تنگ کرده‌اند.« 

طهرانچی گفت: »غرب چگونه می‌خواهد این ملت بزرگ را به بند بکشد؟ 

40 سال است که مردم هر سال در بهمن‌ماه ندا سر می‌دهند که ما با 

استقامت در راهی که پیمان بسته‌ایم، ایستاده‌ایم. در روز 22 بهمن مردم 

اعلام می‌کنند که به قول شهید بزرگوار بهشتی؛ ‌ای آمریکا از ما عصبانی 

باش و از این عصبانیت بمیر. این مردم هستند که بودن خویش را به‌رغم 

همه سختی‌ها که به آنها تحمیل می‌شود، پایمردانه ادامه می‌دهند.«  رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی ادامه داد: »ما در این کشور جنگ و از دست دادن 

فرزندان‌مان را دیده‌‎ایم. ما در این منطقه انتقام دشمنان را از جوانانی که 

به مقاومت دل بسته‌اند، دیده‌ایم. ما سلاح‌های مرگباری را که هر روز بر سر 

کودکان فرود می‌آیند دیده‌ایم. ما از یک‌طرف شعار حقوق بشر و از طرف 

دیگر ظلم بر بشریت را مشاهده کرده‌ایم، اما هیهات که هیچ‌گاه به ذلت تن 

نخواهیم داد.«  طهرانچی با بیان اینکه یکی از افتخاراتی که استقلال برای ما 

داشته بحث گسترش علمی است، تاکید کرد: »افتخار به گذشته و تداوم راه 

گذشته را که در فرهنگ و علم در دنیا پیشتاز بوده‌ایم، ادامه خواهیم داد.« 

او با اشاره به اینکه غرب در گذشته محتاج تمدن ما بود، خاطرنشان کرد: 

»غرب امروز تمام توان خود را گذاشته که در مقابل مدل ناقص تمدنی 

آنها، تمدن توحیدی بروز و ظهور نیابد. این تمدن در حوزه علم بسیار 

چشمگیر بوده است.« 

عضو هیات‌امنای دانشگاه آزاد اسلامی با اشاره به آمار جمعیتی اوایل 

انقلاب گفت: »در ابتدای انقلاب اسامی از 33 میلیون جمعیت ایران، 

تنها 170 هزار دانشجو و هشت‌هزار استاد فعالیت داشتند و آموزش عالی 

تنها در حد کارشناسی فعال بود، اما امروز با تحولی که به برکت انقلاب 

اسامی صورت گرفته، از جمعیت 85 میلیونی، چهارمیلیون دانشجو در 

حال تحصیل هستند و 80 هزار استاد فعالیت دارند.«

 

  ایران به برکت انقلاب اسامی اولین کشور منطقه در حوزه علم 

است

طهرانچی ادامه داد: »در ابتدای انقلاب اسلامی اساسا هیچ نامی از کشور 

ما در تولید علم در جهان مطرح نبود، اما امروز افتخار داریم اولین کشور در 

منطقه در این حوزه باشیم و در جایگاه شانزدهم جهانی بالاتر از بسیاری از 

کشورهای اروپایی قرار بگیریم. اکنون در آزمایشگاه‌های کشورمان کارهای 

بدیعی صورت می‌گیرد که دنیا نیاز دارد به آن رجوع کند. امروز فناوری 

هسته‌ای و فضایی که غرب و شرق با آن تمدن رقابتی دوره جنگ سرد را 

به وجود آوردند، توسط جوانان این مرز و بوم به دست آمده و آنها از دست 

ما عصبانی هستند.« 

او افزود: »غربی‌ها علم و بشریت را تنها ازآن خود می‌دانند. به‌خاطر همین 

وقتی از حقوق بشر سخن می‌گویند، تنها حقوق جمعیت خاصی را از 

مغرب‌زمین که سرمایه‌دار هستند مدنظر دارند.« 

  نصیرزاده: ضرورت امروز کشور انقلابی عمل کردن است

حسین نصیرزاده، فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی 

هم در این مراسم تبدیل نظام طاغوت‌سالار به نظام مردم‌سالار را مهم‌ترین 

کار اصولی انقلاب اسلامی دانست که با الهام از تعالیم اسلامی و با تاسی 

به اسلام ناب محمدی و قرآن صورت گرفته است. 

او تاکید کرد: »یکی از تحولات بزرگ و اساسی که انقلاب اسامی در 

کشور ایجاد کرده این است که کشور را از ذلت به عزت و ملت را به جایگاه 

تصمیم‌گیری تغییر داد؛ ملت ما امروز تعیین‌کننده است و این مهم‌ترین 

دستاورد انقلاب است.« 

نصیرزاده وظیفه بسیجیان امروزی را سخت‌تر و سنگین‌تر از روزهای 

جنگ تحمیلی دانست و افزود: »همه مردم باید بدانند که انقلاب چه 

دستاوردهایی داشته تا عده‌ای پیاده‌نظام دشمن و نفوذی در داخل و 

استکبار جهانی در خارج جرات نکنند ناکارآمدی نظام را به‌خاطر مشکلات 

اقتصادی زمزمه کنند.« 

فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی اظهار کرد: 

»بزرگ‌ترین دلیل کارایی نظام جمهوری اسامی، ایستادگی در مقابل 

استکبار جهانی با حفظ اعتقادات و ایدئولوژی انقلاب اسلامی است که 

به پشتوانه ملت از خود گذشته صورت گرفته است.« 

او با تاکید بر اینکه انقلاب اسامی به ما عزت و اعتمادبه‌نفس داد، 

گفت: »امروز ضرورت کشور برای عبور از چالش‌های داخلی و خارجی 

»انقلابی‌بودن، انقلابی‌ماندن و انقلابی عمل کردن« است تا بتوانیم با توجه 

به ظرفیت‌ها و امکانات کشور، حرکت پرافتخار و سرشار از اعتمادبه‌نفس و 

امید را به سمت آرمان‌ها با قدرت و شتاب بیشتری ادامه دهیم.« 

نصیرزاده ادامه داد: »یک انقلابی باید با مشی صحیح، عاقلانه، شجاعانه 

و پرانگیزه در بستر نظام اسلامی کار کند و اهل مطالبه آرمان‌گرایانه باشد 

که اگر این‌گونه عمل نکنیم، قطعا اقدامات دشمن در تهاجم فرهنگی و 

اقتصادی لطمات جبران‌ناپذیری را وارد خواهد کرد.«

  نیمکت خبر

 اقتصاد دانش‌بنیان

بزرگ‌ترین دستاورد علمی است

معاون علمی و فناوری ریاست‌جمهوری گفت: »مهم‌ترین دستاورد 

علمی انقلاب اسلامی، اقتصاد دانش‌بنیان است؛ اقتصادی 

که بر پایه علم و شرکت‌های دانش‌بنیان شکل گرفته است.« 

سورنا ستاری در گفت‌وگو با »آنا« گفت: »در حوزه‌های علوم نوین 

پیشرفت خوبی داشتیم و در حوزه‌هایی مانند نانو، سلول‌های 

بنیادی و ICT توانستیم رتبه‌های برتر منطقه و جهان را ازآن خود کنیم.« او تصریح کرد: »کشور ما با وجود 

جمعیت جوان و نیروی انسانی فوق‌العاده، ظرفیت ویژه‌ای برای پیشرفت و توسعه اقتصادی دارد و با همین 

توانایی می‌تواند در عرصه‌های علمی بین‌المللی حضور درخشانی داشته باشد. خوشبختانه در سال‌های 

اخیر رشد شرکت‌های دانش‌بنیان قابل‌توجه بوده و تعداد آنها از مرز چهار هزار گذشته که این موضوع 

نشان‌دهنده تسریع حرکت به سمت اقتصاد دانش‌بنیان است. در کنار شرکت‌های دانش‌بنیان، تعداد 

استارتاپ‌های کل کشور نیز ۶ هزار شده است و به این وسیله اکوسیستم مورد نیاز برای حضور جوانان در 

عرصه فناوری ایجاد شده است.«

 ارائه 125طرح

و محصول فناورانه کشاورزی

دومین نمایشگاه فن‌بازار تخصصی دانشگاه آزاد اسلامی که در 

حوزه کشاورزی و منابع طبیعی از روز شنبه، 13 بهمن در محل 

دائمی نمایشگاه‌های دانش‌بنیان برپا بود، دیروز به کار خود پایان 

داد. در این نمایشگاه 50 واحد دانشگاه آزاد اسلامی و شرکت‌های 

دانش‌بنیان و مراکز تحقیقاتی فعال در حوزه کشاورزی و منابع طبیعی 

با ارائه 125 طرح و محصول، آخرین دستاوردهای خود را به معرض نمایش گذاشته بودند. مراسم افتتاحیه 

این نمایشگاه روز شنبه با حضور بیژن رنجبر برگزار شد. محمدمهدی طهرانچی، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی 

نیز با همراهی سعید آزادیان )دستیار ویژه ریاست(، محمدرضا اردکانی و محمدعلی باغستانی )مجریان طرح 

بازمهندسی نظام آموزشی، پژوهشی و خدمات فناوری علوم کشاورزی و منابع طبیعی دانشگاه آزاد اسلامی( و 

پیام نجفی )مدیرکل امور اقتصادی دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری( از نمایشگاه فن‌بازار دانشگاه آزاد اسلامی در 

حوزه کشاورزی و منابع طبیعی بازدید کرد. 

دکتر محسن نفر، معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی از افتتاح بیمارستان 320 تختخوابی فرهیختگان 

خبر داد. او در گفت‌وگویی با روزنامه »فرهیختگان« با اعلام این خبر گفت: »بیمارستان 320 تختخوابی 

فرهیختگان در روز یکشنبه 21 بهمن‌ماه در دهه مبارک فجر با حضور دکتر ولایتی رئیس هیات‌موسس و 

هیات امنا، دکتر محمدمهدی طهرانچی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی، سعید نمکی وزیر بهداشت، درمان 

و آموزش پزشکی و مسئولان لشکری و کشوری افتتاح خواهد شد.« 

دانشگاه آزاد اسلامی با ایجاد 11بیمارستان در سراسر کشور امروز سهم بسزایی در بخش درمان کشور 

دارد، اما شاید یکی از مهم‌ترین و البته مجهزترین بیمارستان‌های این دانشگاه بیمارستان فرهیختگان 

باشد؛ مرکزی که هرچند زمان افتتاح آن بارها تغییر کرد، اما بالاخره خبر مجوز فعالیت آن اتفاقی مهم برای 

این دانشگاه به حساب خواهد آمد. 

کلنگ تاسیس این بیمارستان در سال 78 به زمین زده شد، اما روند تجهیز آن در دوره مدیریت سابق به 

کندی پیش رفت، تاجایی که بارها وعده افتتاح آن توسط مسئولان رسانه‌ای شد، اما درنهایت معاون علوم 

پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی به‌طور رسمی خبر افتتاح آن را داد و برگ دیگری از فعالیت‌های بزرگ‌ترین 

دانشگاه حضوری جهان در حوزه پزشکی ورق خورد. 

بیمارستان فرهیختگان بزرگ‌ترین بیمارستان دانشگاه آزاد اسلامی یکی از مجهزترین بیمارستان‌های 

تهران است. این بیمارستان در دو طبقه زیرزمین و هفت طبقه در سطح بنا شده و دارای 142 اتاق و تعداد 

320 تخت است که در فاز اول 110 تخت آن بهره‌برداری شده بود. بیمارستان فرهیختگان ۱۴ اتاق عمل 

و بخش‌های آنژیوگرافی قلب و مغز، ‌آی‌سی‌یو، سی‌سی‌یو، ان‌ای سی‌یو، داخلی، جراحی، زنان، اطفال، 

اورژانس، دیالیز، توریسم سلامت، ارتوپدی، گوش، حلق و بینی، پلاستیک و زیبایی، چشم، ارتوپدی، 

مغز و اعصاب، دندانپزشکی، جراحی فک و صورت، پوست و مو، سل تراپی، بخش‌های پاراکلینیکی، 

آزمایشگاه‌های تخصصی و فوق‌تخصصی و... دارد. 

بخش‌های مورد بهره‌برداری در فاز اول شامل بستری داخلی، بستری جراحی، بستری اطفال، بستری 

زنان، ICU داخلی، ICU جراحی، NICU، CCU، POST CCU، بستری نوزادان، اتاق عمل، بلوک 

زایمان، اورژانس، درمانگاه‌های تخصصی و فوق‌تخصصی )اطفال، زنان، ارتوپدی، پوست، روانشناسی، 

نورولوژی، قلب، روماتولوژی، چشم، اورولوژی، نفرولوژی، ریه، روماتولوژی، غدد، عفونی، ENT و...(، 

آزمایشگاه، داروخانه، رادیولوژی و تصویر‌برداری است. بخش اداری، نمازخانه، آشپزخانه، سالن غذاخوری، 

بوفه، آموزش، کتابخانه، بانک، سالن همایش با کلیه امکانات )ظرفیت 538 نفر( و خوابگاه خانم‌ها و آقایان 

نیز از بخش‌های غیردرمانی بیمارستان به شمار می‌رود. همچنین یک پد مخصوص فرود بالگرد امدادی 

در بیمارستان تامین شده است. 

  خبر ویژه
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افتتاح بیمارستان 320 تختخوابی
فرهیختگان در دهه فجر

با حضور وزیر بهداشت، مسئولان دانشگاه آزاد
و مسئولان لشکری و کشوری صورت خواهد گرفت


